

## Tisztelt Ügyfelünk!

Bizonyára Ön is halott, olvasott róla, hogy a Kormány és a Bankszövetség tavaly decemberi megállapodása alapján az Országgyűlés elfogadta a devizahitelek megsegítésének újabb pillérét, amelynek célja, hogy a jelentős késedelmet felhalmozott, de még fel nem mondott kölcsönszerződések/lízingszerződések (a továbbiakban: **devizahitelek**) ügyfeleinek (a továbbiakban: **adós**) kínáljon megoldást.

Az újabb segítség lényege, hogy a devizahitelek alapján fennálló valamennyi tartozás (ide értve a felhalmozott, de nem forintosított tartozást, a fennálló tőketartozást) a jogszabályban meghatározott átlagárfolyamon forintosításra kerül, valamint a forintosított követelés 25%-át a pénzügyi intézmény elengedi. A fennmaradó összeg vonatkozásában a továbbiakban az adós és a pénzügyi intézmény között forint alapú kölcsönszerződés/pénzügyi lízingszerződés jön létre.

### Ki jogosult a forintra váltásra?

Azon adósok esetében van lehetőség a fent írtak szerinti kedvezményes forintra váltására, akik az alábbi **valamennyi** feltételnek megfelelnek:

- 1./ A szerződés felmondására és így annak forintra váltására még nem került sor.
- 2./ A fedezeti ingatlan - több fedezet esetén a fedezeti ingatlanok együttes - értéke a devizahitel-szerződés megkötésekor nem haladta meg a 20.000.000,- HUF-ot.
- 3./ A követelésből legalább 78.000,- HUF összeg erejéig az adós 2011. szeptember 30. napján már 90 napot meghaladó késedelembe volt és a késedelem a mai napig fennáll.
- 4./ A fedezeti ingatlan(ok) vonatkozásában nincsen az ingatlan-nyilvántartásba semmilyen végrehajtási jog bejegyezve.
- 5./ Adós nyilatkozik arról, hogy a késedelembe esés oka a fizetőképességében beállott jelentős és **igazolható** romlás volt.

### A fenti kedvezmény igénybevételének menete:

Társaságunk a jogszabály által köteles minden egyes adósát megvizsgálni és azon adósokat, akik az előzetes vizsgálat alapján a kedvezmény igénybevételére jogosultak lehetnek, köteles legkésőbb 2012. április 15. napjáig írásban értesíteni. Ennek megfelelően kérjük ügyfeleinket, hogy ilyen igényüket kizárólag abban az esetben jelezzék, ha a tájékoztató levelet, mint a kedvezmény igénybevételére jogosultak megkapták.

A tájékoztató minden esetben tartalmazni fogja az igénybevételhez szükséges nyilatkozat, kérelem egy példányát, valamint az eljárás menetére vonatkozó részletes tájékoztatást, illetve a forintosítást követően várható tőketartozás, egyéb tartozás összegét, illetve a forinkölcsönre vonatkozó aktuális ügyleti kamatot.

A forintosítás a kölcsönszerződés módosításának minősül, amelyet az adós a megküldésre kerülő nyomtatvány kitöltésével elfogad. **Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy a nyilatkozatot legkésőbb 2012. május 15. napjáig Társaságunk részére vissza kell juttatni, ezen időpont jogvesztő határidőnek minősül, május 15-ét követően kérelmet nem fogadunk be.**

A tényleges módosításra a jogszabály alapján meghatározott árfolyam ismeretében legkésőbb augusztus 31. napjáig kerül sor, a részletes módosításokról az érintett adósokat írásban értesítjük.